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Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Senhoras Vereadoras,

Ver.

i

\ ^Presiden';
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P Requerimento n° 232/13

Fui procurado por representantes de entidades sociais

e clubes de servir, que ficaram surpresos com o corte

repentino dos repasses de verbas da Administração

Municipal, especialmente no que se refere aos contratos

firmados na gestão anterior.

São entidades que realizam importantes trabalhos

para a comunidade, mas que, certamente não conseguirão

se manter sem o auxílio da Prefeitura. A situação é ainda

mais grave, pois o fechamento destas entidades pode

prejudicar inúmeras famílias, que dependem deste auxílio.

Em contrapartida, a Administração mantém como

beneficiárias entidades do qual o trabalho social ou é

desconhecido da população, ou não aparece.

Diante do exposto, e a fim de elaborar futuros trabalhos,

REQUEIRO a Mesa, ouvido o Douto Plenário, satisfeitas

todas as formalidades regimentais, que seja enviada cópia

deste trabalho ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, Alberto Pereira Mourão, com os seguintes

questionamentos;



1) Qual foi o critério para o corte dos repasses?

2) As entidades foram informadas? Solicito o envio de

cópias da recisão dos contratos.

3) Quantos contratos foram firmados na gestão anterior?

Destes, quantos estão em vigor atualmente?

4) Quantas entidades sociais e clubes de servir são

beneficiados pela Prefeitura atualmente? Qual o valor

mensal dos repasses?

5) Qual 0 trabalho social realizado pela Casa de

Portugal, em benefício da comunidade de Praia

Grande, para receber repasse da Administração

Municipal?

Solicito ainda que cópia deste trabalho seja enviada a

diretoria da Casa de Portugal de Praia Grande.

Sala Emancipador Oswaldo Toschi, 21 de agosto de 2013
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FOLHA DE INFORMAÇÃO

PROCESSO N° 126/13

Sr. Presidente,

Abro 0 presente processo, composto de 02 fis. referentes a(o)

REQUERIMENTO N® 232/13 e uma folha de informação.

Praia Grande, 23 de agosto de 2013.

Fabiano Cardoso Vinciguerra

On^ador Técnico


